[bookmark: _GoBack]Контрольна робота з математики . 5 клас. Тема:  Вирази. Рівняння.
1) Спростити вираз(2 бали, по 0,5 кожне)
1. 
2. 53x-18x-24x;
3. 14m+15m+16;
4. 69n-n-18;
5. 7+8х+12х+13;
2) 
3) Cпростити вираз і обчислити його значення: ( 2 бали, по 1 балу кожне)
1. 
2. 33с-6с-7с, якщо с=15;
3. 17x-8x+23x-18, якщо x=10;
4) 
5) Розв’яжіть рівняння: (4 бали, по 1 балу кожне)
1. 
2. [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
5. [image: ]
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6) [image: ]Розв’яжіть задачу за допомогою рівняння (2 б)
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x+7):8=9; 6)48 : x+3=4.
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Ha pmouwmi 3anucamy umcno. Komm Bixm Hporo Bigaanu 9 i
OTpHMaHMH pPe3yNbTaT 3MEeHIWIU B 7 pasiB, 10 oTpuMamu 14.
SIxe yMCIIO 3anMcany Ha Ao ?
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3a Tpu aui Oyno 3i6pano 2464 xr nykposux Oypsaxis. 3a
nepumii Aenb Oyi1o 3iGpano B 3 pasu Gursme, Hix 32 apyruii, a
3a Tperii — B 4 pasu Oimbme, Wik 3a Apyruit. CKiTbku
KLTOrpaMiB OyKpOBHX OYPAKiB 36Mpasd KOXXHOIO AHA?
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